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ACTA No. CV-35 /2024.  En la ciudad de San Salvador, a las once horas del diecinueve de septiembre 2024. Se realizó la reunión de los señores Miembros del Consejo de Vigilancia a la cual asistieron de manera presencial: la Licenciada BERTHA ALICIA SANTACRUZ DE ESCOBAR, nombrada por el Ministerio de Vivienda, quien ejerce el cargo de Presidenta, según el artículo treinta  y nueve de la Ley y Reglamento Básico del FSV y Licenciada YASMINE ROXVENI CALDERÓN GONZÁLEZ, Secretaria; nombrada por el Ministerio de Trabajo y Previsión Social, en representación del SECTOR PÚBLICO; la Licenciada ROSA MARÍA LARA URRUTIA, en representación del SECTOR PATRONAL; el señor MANUEL ANTONIO GARCÍA MANCÍA, en representación del SECTOR LABORAL; comprobada la asistencia del Consejo, la Licenciada Bertha Alicia Santacruz de Escobar, Presidenta; declara abierta la sesión y somete a consideración de los demás Miembros la agenda siguiente:  I.  Aprobación de Agenda.  II. Lectura y Aprobación del Acta Anterior No. CV-34/2024. III.  Análisis Acta de Sesión Ordinaria de Junta Directiva Nº JD-159/2024 del 05 de septiembre del año 2024.  IV.  Análisis Acta de Sesión Extraordinaria de Junta Directiva Nº JD-160/2024 del 06 de septiembre del año 2024. V.  Análisis Acta de Sesión Extraordinaria de Junta Directiva Nº JD-161/2024 del 09 de septiembre del año 2024. VI.  Análisis Acta de Sesión Extraordinaria de Junta Directiva Nº JD-162/2024 del 10 de septiembre del año 2024. VII. Análisis Acta de Sesión Extraordinaria de Junta Directiva Nº JD-163/2024 del 11 de septiembre del año 2024. VIII. Acuerdos de Resolución sobre Información Reservada de esta Sesión. IX. Depuración de Documentos del Consejo de Vigilancia FSV, Visita de Campo. X. Varios. DESARROLLO: I. APROBACIÓN DE AGENDA.  La agenda fue aprobada tal como aparece redactada.  II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  Se dio lectura al Acta CV-34/2024, de fecha 12 de septiembre del año 2024, la cual fue aprobada. III. ANÁLISIS ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-159/2024 DEL 05 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024. Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II. Aprobación de Acta Anterior; III.  Resolución de Créditos; IV.  Solicitud de Contratación No Regulada por la Ley de Compras Públicas del “Servicio de Clasificación de Riesgo del FSV y sus Emisiones”; V. Solicitud de Aprobación de los Términos de Referencia para el Servicio de Colecturía de Pagos de Cuotas de Préstamos del FSV; VI. Solicitud de Prórroga para Licitación Competitiva LC-FSV-001/2023 “Servicios de Atención Telefónica a Clientes del FSV”; VII. Autorización de Precios de Venta de Activos Extraordinarios; VIII. Solicitud de Descargo de Bienes Institucionales en Desuso; IX. Acuerdo de Resolución sobre Información Reservada de esta Sesión.  Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado y con relación a los puntos siguientes: Punto III.  Resolución de Créditos. Después de haber leído y analizado el contenido del acta, este Consejo se da por recibido e informado de 24 solicitudes de crédito por un monto de $527,838.99 no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada.  Punto IV.  Solicitud de Contratación No Regulada por la Ley de Compras Públicas del “Servicio de Clasificación de Riesgo del FSV y sus Emisiones”, la licenciada Bertha Alicia Santacruz de Escobar, en su calidad de presidenta, sometió a consideración de los demás miembros del Consejo el presente punto, EL CONSEJO POR UNANIMIDAD SE DA POR ENTERADO. Punto V. Solicitud de Aprobación de los Términos de Referencia para el Servicio de Colecturía de Pagos de Cuotas de Préstamos del FSV, la licenciada Bertha Alicia Santacruz de Escobar, en su calidad de presidenta, sometió a consideración de los demás miembros del Consejo el presente punto, EL CONSEJO POR UNANIMIDAD SE DA POR ENTERADO. Punto VI. Solicitud de Prórroga para Licitación Competitiva LC-FSV-001/2023 “Servicios de Atención Telefónica a Clientes del FSV”, la licenciada Bertha Alicia Santacruz de Escobar, en su calidad de presidenta, sometió a consideración de los demás miembros del Consejo el presente punto, EL CONSEJO POR UNANIMIDAD SE DA POR ENTERADO. Punto VII. Autorización de Precios de Venta de Activos Extraordinarios, la licenciada Bertha Alicia Santacruz de Escobar, en su calidad de presidenta, sometió a consideración de los demás miembros del Consejo el presente punto, EL CONSEJO POR UNANIMIDAD SE DA POR ENTERADO. Punto VIII. Solicitud de Descargo de Bienes Institucionales en Desuso, la licenciada Bertha Alicia Santacruz de Escobar, en su calidad de presidenta, sometió a consideración de los demás miembros del Consejo el presente punto, EL CONSEJO POR UNANIMIDAD SE DA POR ENTERADO.  Punto IX. Acuerdo de Resolución sobre Información Reservada de esta Sesión, la licenciada Bertha Alicia Santacruz de Escobar, en su calidad de presidenta, sometió a consideración de los demás miembros del Consejo el presente punto, EL CONSEJO POR UNANIMIDAD SE DA POR ENTERADO.  IV. ANÁLISIS ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-160/2024 DEL 06 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; III.  Resolución de Créditos de Vivienda.  Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado de 33 solicitudes de crédito por un monto de $782,166.23 no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. V. ANÁLISIS ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-161/2024 DEL 09 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; III.  Resolución de Créditos de Vivienda.  Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado de 27 solicitudes de crédito por un monto de $552,808.06 no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. VI. ANÁLISIS ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-162/2024 DEL 10 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; III.  Resolución de Créditos de Vivienda.  Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado de 38 solicitudes de crédito por un monto de $1,122,797.16 no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. VII. ANÁLISIS ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-163/2024 DEL 11 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; III.  Resolución de Créditos de Vivienda.  Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado de 25 solicitudes de crédito por un monto de $574,125.52 no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. VIII.  ACUERDOS DE RESOLUCIÓN SOBRE INFORMACIÓN RESERVADA DE ESTA SESIÓN, el Consejo de Vigilancia, indica que en la presente Sesión no hay acuerdos de información reservada.  IX. DEPURACIÓN DE DOCUMENTOS DEL CONSEJO DE VIGILANCIA FSV, VISITA DE CAMPO. En relación con este punto, los miembros del Consejo nos trasladamos al Archivo General del FSV y al Área del Mezanine, ambos lugares ubicados en el Edificio Anexo del FSV y en las instalaciones de Oficina Central del FSV, respectivamente, en donde se encuentran resguardados los archivos del Consejo de Vigilancia.  En el recorrido, fuimos acompañados por los licenciados Josué Belarmino Alfaro Martínez, Coordinador de Archivo y José Jimmy Romero Mejía, Técnico de Gestión Documental y Archivo, del Área de Gestión Documental y Archivo, donde se verificó el resguardo de la documentación existente, y se constató que son copias de actas de Junta Directiva y de Asamblea de Gobernadores, algunas de ellas con fecha desde el año 1999, de lo que se tiene conocimiento que, los originales están bajo custodia de la Gerencia General. Asimismo, el licenciado Josué Belarmino Alfaro Martínez, Coordinador de Archivo, nos comunicó de la existencia de formularios para la eliminación de documentos que podrían considerarse para una depuración, así como la posible participación de Unidades de apoyo, como la Unidad Ambiental, para gestionar la disposición final de los documentos físicos. Cabe mencionar que los documentos revisados en esta ocasión no están contemplados en la Tabla de Valoración y Conservación Documental. EL CONSEJO POR UNANIMIDAD ACUERDA: INICIAR LAS DILIGENCIAS NECESARIAS PARA LA ELIMINACIÓN LEGAL Y SEGURA DE LOS DOCUMENTOS QUE CUMPLAN CON LOS CRITERIOS ESTABLECIDOS PARA UNA DEPURACIÓN DOCUMENTAL. PARA ELLO, SE REALIZARÁN LAS CONSULTAS PERTINENTES CON LAS UNIDADES ORGANIZATIVAS CORRESPONDIENTES.  X. VARIOS. No hubo puntos que tratar.  La Presidenta del Consejo convoca para la próxima reunión el día 26 de septiembre del año 2024, a las once horas a realizarse en forma virtual.  Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente reunión a las trece horas con veinte minutos, ratificamos su contenido y firmamos.
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